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1. Na poSevno mejno ploskev ABC prikazane elementarne piramide deluje enakomerna povrsinska
obtezba ¢ = 13.982 &, + 6.439 €, + 1.610¢&, [kN/cm?]. Napetostna vektorja v koordinatnih rav-
ninah y =0in 2 =0 sta §y = 0y €; in G, = 0,z €; —10€E;.

J Z a. Dolo¢i vse komponente tenzorja napetosti v koordinatnem

C sistemu z, y, z!

b. Razstavi tenzor napetosti na hidrostatiéni in deviatoricni del
ter ob upostevanju Misesovega kriterija plasti¢nega teCenja
preveri, ali je elementarna piramida v elastiénem obmogju!

c. Dolo¢i dolzino stranice AO po deformaciji piramide!

E = 21000kN/cm? oy = 36kN/cm? v=03

(40 tock)

2. Dve jekleni in ena aluminijska lamela so prosto sestavljene v prizmo in na obeh osnovnih ploskvah
nepodajno prikljuéene na absolutno togi plos¢i. Najvetja natezna normalna napetost, ki lahko
‘nastopi v jekleni lameli, je [0;] = 165 MPa, v aluminijski pa [04] = 60 MPa.

a. Dolo¢i dopustno natezno silo [P] tako, da v nobeni od lamel ne bo preseZena dovoljena
vzdolzna normalna napetost. : ) '

b. Doloéi napetosti v lamelah, & je P = 0 in segrejemo prizmo za AT = 80 K.

E; =2.1-10° MPa

25 Eo=0.7-10° MPa
45 @ =125-107°/K
. 0g=200-10"5/K
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2. Doloéi osni sili v palicah 23 in 24 v odvisnosti od obtezbe ¢!
7 e E = 200000 MPa

/Qo 1] . . . ¥ A, = 0.0008 m?
An,Zn 7 | A, = 0.0100 m?

A I, = 0.0002 m*

'4P P a= 4m

(40 tock)
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